

Держат руку
на пульсе жизни



6 декабря -
4/2°, ветер 4 м/с



7 декабря -
4/2°, ветер 5 м/с



8 декабря -
1/3°, ветер 8 м/с



9 декабря -
5/1°, ветер 5 м/с



10 декабря -
7/3°, ветер 4 м/с



11 декабря -
7/1°, ветер 2 м/с

Степная Новь

(16+)

№48 (14352)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 5 декабря 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Только факты

Партийцы обновили политический совет

В Зимовниковском районе на прошлой неделе состоялась конференция местного отделения партии «Единая Россия». Главные направления партийной работы - это, как и прежде, реализация наказов избирателей и народной программы партии, строительство школ, больниц, дорог, благоустройство парков, модернизация ЖКХ и поддержка участников СВО и их близких.

Основным вопросом конференции стала ротация политсовета, которая проходит ежегодно в соответствии с уставом партии. По итогам тайного голосования новыми членами политического совета стали Безрукова Ирина Ивановна и Колодочкина Елена Борисовна. Для новичков это важный шаг, начало большой работы на благо района, области и страны в целом.

Также на конференции был избран делегат от Зимовниковского местного отделения на конференцию Ростовского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Единогласно делегатом был избран секретарь местного отделения партии Олег Николаевич Ткаченко.

Олег Николаевич пожелал всем плодотворной работы и успехов на благо Зимовниковского района и Ростовской области.

Интересно, полезно, безопасно

Сегодня многие люди не представляют, как можно обойтись без всемирной паутины. Интернет изменил сознание и жизнь миллиардов людей на планете и стал неотъемлемой частью нашей жизни. В современном мире без Интернета прожить трудно. Кроме того, он имеет много плюсов: общение, возможность узнать что-то интересное, познакомиться с новыми друзьями. Но! Интернет — это еще и великое множество подстерегающих опасностей. И чтобы их избежать, необходимо знать и пользоваться некоторыми правилами.

В рамках Международного дня защиты информации специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели познавательный час «Интересно, полезно, безопасно» для обучающихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. В ходе мероприятия ребята узнали о возможных угрозах при работе в Интернете, о том, что в глобальной сети существуют правила безопасности, и если их не выполнять, то Интернет может стать не другом, а врагом.

Приняли участие в фестивале

Члены Зимовниковского литературно-поэтического клуба «Вдохновение» Марченко В.А. (председатель клуба), Матасов В.В., Глущенко Л.С., Дубинская С.А., Заровский И.А. и библиограф краеведческого сектора Зорина Ю.Г. приняли участие в ежегодном IX Межрайонном фестивале литературно-музыкального творчества «Ковыльный край, поэтами воспетый». Организатор фестиваля – Орловская межпоселенческая центральная библиотека.

Фестиваль проводился в рамках 115-летия образования поселка Орловского. В номинации «Авторские произведения» по теме «Музыка души» выступали Матасов В.В. и Глущенко Л.С., они исполнили песню «Я сорвала в саду розу чайную». Марченко В.А. и Матасов В.В. исполнили песню «Снова осень пришла золотая». Дубинская С.А. прочитала свои стихотворения «Альбом», «Мой край родной», «Война», Заровский И.А. представил вниманию слушателей свои произведения «Лист» и «В тебе все тайны мирозданья». В знак признания творческих заслуг и вклада в культурную жизнь региона всем участникам были вручены дипломы.

История России – это история воинского подвига. Ни одно другое государство в мире не вынесло за всё своё существование столько войн и вооружённых конфликтов, сколько довелось пережить России. Сегодня решается судьба нашей страны. Сыны России по зову Родины и велению сердца встали на защиту своего государства, своего народа... Задачи специальной военной операции российские военнослужащие выполняют с беспримерным мужеством, храбростью и истинной доблестью, нередко повторяя подвиги своих дедов и прадедов – участников Великой Отечественной войны.

Мы перед ними в неоплатном долгу

В зале заседаний районной Администрации прошла торжественная церемония передачи орденов Мужества и медали Суворова родным людям воинов-земляков, погибших в зоне специальной военной операции, а также вручили медаль «За отвагу» нашему герою-земляку Владимиру Владимировичу Стопкину, освобожденному от службы по ранению. Этот мужественный и достойный человек – образец для молодого поколения. Нам есть на кого равняться, есть кем гордиться.

Вручая ему награду, глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко выразил бойцу слова глубокой признательности за доблестную службу, достойное выполнение воинского и гражданского долга, безупречное служение Отчизне: «В сложный для Родины момент Вы встали на её защиту. Рискуя жизнью, отстаивая национальные интересы нашей



Суворова (посмертно) награжден Шахбанов Зайнулла Халибетов (награда была вручена отцу Халибету). Для родных эти ордена и медали – больше, чем знаки отличия. Это осозаемая связь с теми, кто не вернулся домой.

Это последняя весточка от сыновей, мужей, отцов и братьев, это частица их мужества. В тишине актового зала были слышны еле сдерживаемые слёзы в голосе и сдержанные слова скорби и поддержки. А ещё идущее от сердца обещание помнить о подвиге наших земляков вечно...

Они погибли ради нашего спокойного «сегодня»... Они пожертвовали собой, подарив нам возможность жить, мирно трудиться, любить и радовать близких. Помнить их – наша



страны. Мы гордимся Вами, восхищаемся Вашей стойкостью и отвагой. От всего сердца благодарю за доблестную службу!».

Владимир не рассказал, за какой подвиг его наградили медалью «За отвагу». Говорит: «Делал свою работу, как и все». Через несколько дней после вручения награды он отправился в полк выздоравливающих. Наш земляк пообещал, что обязательно придет к нам в редакцию, когда вновь приедет домой.

Мы понимаем, что военная спецоперация, как и любая война, не может быть без людских потерь. О них всегда говорить тяжело и больно, особенно, когда из жизни уходят молодые мужчины: сыновья, отцы, братья, мужья. Сегодня мы склоняем головы в память о наших земляках, отдавших самое дорогое, что есть у каждого человека – свои жизни. Подвергать себя смертельной опасности ради спасения других – мужество, делать это, зная, что ты можешь погибнуть – настоящий геройизм. Мы с гордостью го-

ворим, что наши ребята – герой!

Глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, обращаясь к родственникам героев, подчеркнул, что сегодня именно от достойных сыновей и подрастающего поколения, которые будут учиться на примере их подвига, зависит будущее нашей страны: «Низкий поклон вам за то, что воспитали достойных мужчин, которых вы научили любить и защищать свою Родину, мы перед вами в неоплатном долгу».

Затем прошла церемония передачи государственных наград родным наших погибших земляков. Указом Президента Российской Федерации орденами Мужества (посмертно) были награждены Евгений Алексеевич Искандров (награду вручили его супруге Анастасии Анатольевне), Роман Петрович Куликов (награду вручили сыну Даниилу), Федосов Анатолий Николаевич (награду получил его отец Николай Георгиевич), Калинин Игорь Алексеевич (награду вручили его супруге Аиде Абдулаевне). Медалью

святая обязанность, наша благодарность за мирную жизнь. Но мы не должны забывать и родных героев, потерявших своих «кровиночек». Низкий поклон вам, родители, а вашим сыновьям – вечная слава!

Время выбрало их – смелых, мужественных воинов, которые точно знали, ради кого они ушли сражаться с врагом. Наши земляки, сильные духом, ответственные и отважные, до последнего вдоха были верны своему Отечеству. Они стали героями, обретя бессмертие в памяти своих земляков.

Россия никогда не забудет своих героев и всегда будет им благодарна. Подвиг российских солдат – это подвиг веры, долга и присяги. Мы будем бережно хранить их имена. Их мужество и отвага останутся в нашей памяти и будут служить примером преданности Родине.

Страницу подготовила
С. ВЛАДИМИРОВА.